

培训机构暑假大打“公益牌”

各类活动精彩上演,致力帮助更多学子

7月20日,由晨钟(陈中)教育集团主办的“2013 高考优秀学生经验交流暨名师公益报告会”在长城宾馆举行。8月10日,由联大教育集团举办的“暑期名师公益大讲堂”在模具总校举行。8月17日,由灵格风主办的“假如我是市长”演讲比赛总决赛在郑州购书中心举行。暑假,既是一个属于孩子的快乐日子,也是一个属于培训机构的繁忙日子,不少培训机构大打“公益牌”,推出各种各样的公益活动,一方面吸引学生、家长的眼球;另一方面通过不同类型的活动帮助更多的学生,提高学生的综合能力。 郑州晚报记者 吴幸歌



灵格风举办的“假如我是市长”全英演讲比赛总决赛现场

声音 帮助更多学子 提高综合能力

暑期,一个属于孩子的快乐节日,一个属于培训机构的招生旺季。是什么使培训机构在如此繁忙的同时还不忘推出各式各样的公益活动。近日,记者采访了相关机构的负责人。

这个暑期,灵格风各类公益活动不断,几乎每个周末都有。而且,除了内部小范围的一些公益活动外,他们还经常组织学生走上街头,走进公共场所,举办各种类型的演讲比赛、交流等。对此,据灵格风相关负责人靳老师介绍,郑州灵格风从成立之初就致力举办各种类型的、和教育相关的公益活动,一方面它是企业高度责任感的一种体现;另一方面,他和灵格风的核心教育理念有关。“我们力图通过一个又一个的公益活动,让灵格风的学员参与其中,让更多热爱英语的学生参与其中,提高学生综合素质和综合能力,让更多的学生走出国门,走进世界名校。”

陈中教育集团相关负责人对此也表示了同样的看法。据该负责人介绍,做公益是任何一个有责任的教育机构在发展到一定的程度之后必做的一件事情,陈中教育集团近年来也做了一系列的公益活动,如根据不同的教育节点举办不同类型的公益讲座、帮助贫困学生入学、发放励志奖学金等。“我们希望通过我们公益活动,帮助更多的学生,让更多的学生少走弯路。”相关负责人说。

现象 各类公益活动,暑期精彩上演

暑假期间,郑州的部分培训机构不约而同地打出了“公益”这张牌,为各个层次的学生和家长举办各种各样的公益活动,力争树立良好品牌形象。

7月20日,由晨钟(陈中)教育集团主办的“2013 高考优秀学生经验交流暨名师公益报告会”在长城宾馆举行,来自省内名校的名师和四位来自郑州外国语学校保送生与学弟学妹们分享了他们成功的学习方法和备考经验。

8月10日,由联大教育集团举办的“暑期名师公益大讲堂”在模具总校举行。联大“外国语、省实验高考名师团”的老师,分别就数学解题、英语综合语言能力提升、化学做题方法等学习技巧进行精彩讲授。

8月17日,由灵格风举办的“假如我是市长”全英演讲比赛的总决赛在郑州购书中心三楼外文书店举行,来自灵格风成人中心的,从30多组预赛选手

中脱颖而出5组选手共同参加了决赛。比赛现场,他们以市长、副市长的身份,分别从教育、经济、卫生、医疗等方面阐述了假如他们是市长或副市长将进行的一系列改革。“如果我是市长,我会投入大量的资金到教育上,吸引好的教师资源,建造好的学校,同时让学生有更多的时间来锻炼和发展自己的兴趣。”一位同学关于教育方面的改革赢得的现场观众的阵阵掌声。

灵格风小小市长梦,未来我做主

8月17日下午,由灵格风举办的“假如我是市长”全英演讲比赛的总决赛在郑州购书中心三楼外文书店举行。来自灵格风的从30多组预赛选手中脱颖而出5组选手共同参加了决赛。比赛现场,他们以市长、副市长的身份,分别从教育、经济、卫生、医疗等方面阐述了假如他们是市长或副市长将进行的一系列改革。 郑州晚报记者 吴幸歌

1 活动现场 9名小学员上台“竞争市长”

活动现场,9名平均年龄12岁的小学员作为竞争选手逐一上台进行演讲,描绘心目中美好的未来城市图景。同学们的演讲内容丰富多样,包罗万象,大到国家大事,如交通拥挤、环境污染、能源危机等全世界关注的问题,小到学习生活,如考试压力、课外学习多以及升学等与自身相关问题。

孩子们用独特的视角进行了分析和畅想,在“市长竞选”这个舞台,尽情地发挥自己的想象力和创造力,描绘

出未来的美好蓝图。三位外教评委也积极参与到活动中来,他们对每一位选手的演讲进行了睿智的点评,同时通过提问,就演讲内容和同学们进行了热切的沟通和交流,最终评选出“市长”、“副市长”各一名。

观看比赛的人群中,有不少成年的英文爱好者,他们无不被台上学员们的精彩演绎所打动,感叹其小小年龄,竟有如此见解,并能够将其用英文流利的表达出来。

获得市长提名的sunny妈妈说,孩子对这个活动非常重视。报名之后就和自己的Partner在网上不断的收集资料,对比整理。对于一些社会性的问题,她们还积极地与老师及父母进行探讨,以充实自己的演讲内容,并制作成精美的PPT文件。“通过这个活动,孩子不仅仅增长了知识、提高了胆识,更学会了分工合作,增加了对社会的关注度,同时也给了我们一个惊喜。”sunny妈妈说。

2 家长声音 在灵格风收获得不仅仅是英语

活动现场,家长们纷纷对孩子的表现表示认可,一些家长还用镜头记录了孩子的精彩瞬间。

作为灵格风较早的一批学员,涂女士的儿子Peter在灵格风学习已经将近四年的时间。四年来,孩子最大的变化就是英语越来越流畅了。而最让她惊讶的是,通过在灵格风的学习,孩子的学习

习惯和思维意识也有了很大的转变。而且,通过参与灵格风各式各样的课外活动,孩子很乐观,很自信,并善于用英语表达自我,这是最让她感到高兴的。

Joanne是灵格风优秀学员的典型代表。通过一年多的学习,Joanne不仅在央视举办的“希望之星英语风采大赛”中,拿到了河南赛区亚军的称号;在市教

育局举办的“中学生英语演讲比赛”中,也取得了郑州市第一名的好成绩。

据Joanne妈妈介绍,女儿非常喜欢灵格风,每周一次课,都特别认真,每次课前都会进行很好的预习。此外,女儿还非常热衷参与灵格风的一些演讲活动,每一次活动对孩子来说都是一次历练。



3 灵格风 继承西方教育的精髓 成就今天的灵格风

面对众多家长对灵格风的肯定,据灵格风相关负责人介绍,灵格风的课堂,秉承西方教育的经典授课方式,弥补了中式教育的不足,注重培养学生主动学习、主动思考的能力。在这里学习的不仅仅是一门语言,更是一种学习方式、学习态度和思维模式的转变。

灵格风严格按照“预习——外教小班授课——英语会话实践课——角色扮演课”来进行课堂教学,环环相扣,不断提升和扩展学生知识的外延。此外,灵格风的课程还由主修课和辅修课构成。主修课根据孩子的原有英文程度选择不同的级别,上课时间由学员根据自己的时间灵活订课。辅修课由公开课、电影课、阅读课组成,除了提高学生的听说能力,还使其接触大量东西方的历史、宗教、政治以及风俗等信息,开阔视野的同时,更让学生学会使用英语去探索世界。

而像“市长竞选”这类的月活动,则为学员们提供了一个社会性的平台来展示自己。让学员们通过与社会环境的融合来提高自己的知识利用率,社会辨识度及思想上的升华。这一切,也是灵格风所坚持的——发掘每个学员自身的潜质,让梦想变得触手可及。

新的学期,我们欢迎更多怀揣梦想的学员加入灵格风Family!

花园路校区:花园路农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼
文化路校区:文化路优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿校区:金水路未来路交叉口升龙大厦三楼
电话:88883636